12° AHMOTIKO EXOAEIO KEPATXINIOY

B’ TA=ZEH T Oa yperaoctw péroc.......

» 1 tetpadio «opBoypapiocy e ypauués 50 @uALmV
(xitpivo)

» 1 1eTpAd10 «avTtypa@nc» Le ypapupés 50 @uAL®V (KOKKIVO)

» 1 1eTpddio «epyacidvy ue Ypourés 50 pOAL®V (Tpdacivo)

» 1 tetpdoto «padnuotikdvy pe ypoppég S0 euAAwv
(TopTOKOAL)

» 1 tetpadio «Iloapaywyng ypamtod Adyov» (pio ceAida

KEVIY/ IOl UE YPOLUUEG- UTTAE)
V' 2 poxELOVC (Y10l TIC POTOTVTIES)

Méca oe pa Kaoetiva Papeidrkt vo torobetnovv:
v 1 Evotpa (Bapehdkt), LoAdPL (Gt unyavikd), youa
v 1 yolddkt pe otpoyyvréc poteg ,1 kOAAeG stick, 1 yapoxo

v 1 kOAAa pevoTh

v 1 yvduova pkpo

v 1 pmhok kaveov

v' 1 xovuti popkaddpovg

v’ 1kovti Evloumoyiéc

v’ 2 nohlvPobnkec (av £xete TIg TEPOIVEQ)

v 1 makéto eOTOTLTIKO YoPTi (TPOUIPETIKA)

Xnusioon: [Hopakoadd, va vivbodv pe dtopaveg avToKOAANTO
oAa ta PiAia. Emiong, va pmovv €TikéTeC pe 10 GVOUa TOV/TNG
nobnt/tprac ota Piiia, teTpddio Ko poAvPobdnkec.

Evyouotl e OAovg koA GYoAIKT xpovid.!

H dackdia g tdENng
NikoAdov Xpiotopiiio




